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Plomba.
Prijava od 25. oktobra 1929. Važi od 1. aprila 1930.

Predmet pronalaska odnosi se na plom
ba, koja se specijalno upotrebljava za plom
biranje kanti za mleko snabdevenih ure- 
dajem za točenje pretakanje i mešanje 
mleka u zatvorenim i plombiranim kantama, 
koji je predmet pronalaska prijavljenog 
patenta br. 13376.

Plomba se sastoji od metalne trake, koja 
sa jednog kraja ima proširenje u vidu plo- 
če ili dugmeta. Dužina trake može biti 
proizvoljna, ali se obično izvodi u odrede- 
nim dužinama prema veličini kante za 
mleko, na k oj oj če se upotrebljavati.

Na drugom kraju trake predvidena je 
rupa, u koju hvata olovo, kojim se plom
bira.

Na priloženem načrtu predstavljen je 
jedan oblik izvodenja trake, i to:

Sl. 1 je podužni presek trake.
Sl. 2 je izgled trake ozgo.
Sl. 3 je izgled trake upotrebljene na 

kanti za mleko.
1 je traka od metala, 2 je proširenje 

trake u vidu ploče ili dugmeta, 3 je rupa 
u trači 1, a 4 je olovo plombe, 5 je ušica 
na grliču kante 7, 8 je ušica na cevi a 10 
je ušica na poklopcu 13 kante 7.

Traka se snabdeva po potrebi brojem, 
serijom ili t. sl. oznakama, a za vreme 
plombiranja i datumom, i drugim željenim 
i potrebnim podatcima.

Upotreba trake razumeče se iz sl. 3. 
Prvo se kraj 4 trake 1 provlači kroz ušicu

5, zatim kroz ušicu 8 na cevi 9, pa kroz 
ušicu 10 na poklopcu 11, te se najzad isti 
provuče, i to ozdo, kroz ušicu 12 na po
klopcu 13 kante 7. Zatim se povije kraj 
14 trake 1 snabdeven rupom 3 i u istu se 
umeče olovo i spljošti naročitim klještama.

Na taj način se postiže željeno osigu- 
ranje kante za mleko plombom.

Plomba se ne može drugojače otvoriti, 
jedino da se traka prekine. Ovakova plom
ba je vrlo prosta i ipak pruža največu si
gurnost pri uptrebi.

Na priloženem načrtu je predstavljen 
samo jedan oblik izvodenja plombe, ali se 
ista može izvodili na više načina, a da se 
od bitnosti pronalaska ne udalji.

Na pr. ptoča 2 može biti okrugla ili 
ovalna, a može biti izvedena kao dugme 
ili glavica ili lopatica i t. sl.

Isto tako presek trake može biti razli- 
čil, a ne- samo pljošt pravougaonik kao 
što je to slučaj u naertanom obliku izvo
denja.

Patentni zahtev:
Plomba, koja se sastoji od metalne 

trake, naznačena time, da je traka (1) na 
jednom svom kraju snabevana pločom (2), 
dugmetom ili t. sl., a na drugom je kraju 
(15) snabdevena rupom (3) proizvoljnog 
oblika, u koju ne umeče olovo ili t. sl. u 
cilju plombiranja.
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